

特朗普“预言”成真?瑞典移民聚居区发生骚乱!

央视消息 美国总统唐纳德·特朗普18日在佛罗里达州一场集会上提及欧洲最近发生的恐怖袭击时声称,前一晚瑞典“出事了”,就因为一个北欧国家“接收了那么多移民”。他说:“看看瑞典昨

天晚上发生了什么。瑞典,有谁能相信呢?瑞典,他们可是接收了大批难民。他们遇到了之前觉得不可能发生的问题。”这番话一出,瑞典人面面相觑,他们翻遍报纸,查遍网络,丈二和尚摸不着

头脑,不知道自己国家到底出了啥事。瑞典外交部和警方随即证实,当天确实没出事。特朗普19日解释说,他是从电视上看到关于瑞典的新闻的。白宫发言人也为总统打圆场说,特朗普所指的事情是

“泛指”,是指瑞典暴力犯罪事件增多,而非具体某件事情。

据英国广播公司(BBC)22日报道,仅仅在特朗普发表讲话两天后,瑞典首都斯德哥尔摩北部郊区20日晚上真的发生骚

乱事件。当地警方称,骚乱是在警方逮捕了一名贩毒嫌疑人之后发生的,参加骚乱的人头戴面具,点燃汽车并洗劫商店,还向警察投掷石块,警察向投掷石块的人群鸣枪示警。骚乱直到半夜时分才逐渐平

息。骚乱发生的云克比地区是移民聚居区,一直以来就是瑞典治安较差的地区。当地警方发言人说:“这种情况在这儿不常见,但非常遗憾骚乱还是发生了。” (宗文)



阿塞拜疆总统夫妇

阿塞拜疆第一夫人任副总统

新华社消息 来自阿塞拜疆总统府的消息称,阿塞拜疆总统阿利耶夫21日签署法令,任命第一夫人梅赫里班·阿利耶娃为阿塞拜疆第一副总统。据今日俄罗斯网报道称,阿利耶娃是去年该国宪法修正案通过以来,首位被任命的第一副总统。

据阿塞拜疆新闻网报道,在当天举行的国家安全委员会会议上,阿利耶夫说,“阿利耶娃多年来一直在国家政治、社会和文化生活中扮演着重要而积极的角色,我已经签署命令任命其为国家第一副总统”。

现年52岁的阿利耶娃为阿利耶夫的夫人。俄国媒体早前曾这样评价她:“既拥有时尚的外表,又具备传统的美德,堪称集东西方优点于一身”。这位第一夫人也因此被誉为“阿塞拜疆第一美女”。不仅如此,她也是阿塞拜疆议会议员。参加当天会议的阿利耶娃表示,她“深感担任第一副总统责任重大,将竭尽所能为国服务,不辜负国民对自己的信任”。



大熊猫“宝宝”起程回国

2月21日,华盛顿国家动物园的大熊猫“宝宝”起程回国。它被放在一个特制的箱子中,搭乘联邦快递公司的波音777专机飞往中国成都。陪“宝宝”同行的有华盛顿国家动物园的一名饲养员和一名兽医,以及20多公斤的竹子、约1公斤的苹果等食物。“宝宝”2013年8月23日在华盛顿国家动物园出生,它的父母“添添”和“美香”2000年从中国来到华盛顿国家动物园。

摄影/新华社记者 殷博古

毕习习遇害案宣判:男友获终身监禁

《法制晚报》消息 据英国广播公司21日报道,留英中国女生毕习习遭男友殴打致死案,21日在英国卡迪夫法院宣判。凶手乔丹·马修斯被判处终身监禁,至少服刑18年,即18年之内不允许申请假释。本月17日,陪审团裁定马修斯谋杀罪成立。

去年8月,24岁的毕习习在与男友马修斯同居的寓所遭后者毒打,41处受伤,包括下颌骨和多条肋骨骨折,身体大片淤青,送医后因心搏停止而死亡。在庭审中,马修斯辩称称,他当时怀疑毕习习移情别恋,自己妒火中烧才殴打她。他否认谋杀,只承认过失杀人,但威尔士皇家陪审团认定他谋杀罪罪名成立。

卡迪夫法院的法官戴维斯在宣读判决书时表示,马修斯曾连续数月对受害者实施肢体和语言虐待,直至悲剧发生。马修斯残忍地向一个脆弱的年轻女子施加伤害,并且一再撒谎试图撇清自己的罪责。毕习习给他提供住处,给他买衣服,给他买车,但他却用残暴的方式对待自己的女友。(黎史翔)

法国本月挫败4起恐袭图谋事件

新华社消息 法国警方21日在首都巴黎郊区、中部城市克莱蒙费朗以及南部城市马赛抓捕3名企图发动恐袭的嫌犯。公开资料显示,这是本月以来法国挫败的第四起恐袭图谋事件。

据法国媒体报道,3名嫌犯平时通过社交媒体相互联系。自去年秋天起,他们因流露恐袭企图而被法国情报部门监视至今。近日,警方察觉3人就发动恐袭有实质性策划,便迅速实施了抓捕。报道说,在抓捕过程中,警方缴获了多把仿制软气枪、一枚手榴弹以及一件战术背心。

本月14日,法国警方在北部重镇里尔郊区逮捕了一名企图发动恐袭的大学生。10日,法国警方在南部城市蒙彼利埃抓捕4名恐袭嫌犯,其中一名20岁男性企图进行自杀式袭击。3日,一名埃及籍男子涉嫌在巴黎卢浮宫袭击执勤军人被枪击致伤。



◎网罗天下



印度猛男1分钟徒手劈开124个椰子

25岁的印度猛男多米尼克通过自己钢铁般的双手创造了世界纪录,在不到1分钟的时间里,徒手劈开124个椰子(如图)。这项纪录之前由德国一个猛男保持着,他在1分钟的时间里,徒手砸碎了118个椰子。多米尼克是一位汽车修理工,此前曾经用牙齿拉卡车移动50米。



澳大利亚一女子坐着轮椅参选世界小姐

26岁克拉克小腿畸形,已经靠轮椅帮助自己行动两年了。近日,她参加了澳大利亚的世界小姐选美,成为世界上第一个坐着轮椅参加世界小姐选美的女孩(如图)。克拉克说,自己这样做是因为不希望别人用“残疾”一词来定义自己,同时希望自己的举动能够鼓励广大女性。(据《都市快报》)

金鹰 玉屏国旅

北京-三亚-海口-博鳌-海口-北京 双飞7日 1990元/人	北京-三亚-海口-博鳌-海口-北京 双飞8日 2260元/人
北京-三亚-海口-博鳌-海口-北京 双飞9日 2190元/人	北京-三亚-海口-博鳌-海口-北京 双飞10日 2190元/人
北京-三亚-海口-博鳌-海口-北京 双飞11日 1990元/人	北京-三亚-海口-博鳌-海口-北京 双飞12日 2820元/人
北京-三亚-海口-博鳌-海口-北京 双飞13日 1480元/人	北京-三亚-海口-博鳌-海口-北京 双飞14日 1890元/人
北京-三亚-海口-博鳌-海口-北京 双飞15日 1740元/人	